# 令和6年度技術展示会 in JAXA 出展者募集要項

### 1 目的

最先端の研究開発機関である宇宙航空研究開発機構(以下「JAXA」という。) 筑波 宇宙センターにおいて、優れた技術や製品を有する県内中小企業の技術・製品等の展 示を実施することで、県内中小企業と JAXA との技術マッチング、県内中小企業の技 術力向上、新製品開発を促進することを目的とする。

### 2 開催日時

令和6年(2024年)9月11日(水)11:00~16:00

なお、開催期間中、つくば国際会議場において開催予定の「宇宙関連の国際シンポジウム(17th Hypervelocity Impact Symposium 超高速衝突シンポジウム)」 (以下「シンポジウム」と言う。)に合わせて、JAXA が実施する JAXA 筑波宇宙センター内の見学ツアーの参加者も来場を予定している。

### 3 開催場所

JAXA 筑波宇宙センター(つくば市千現二丁目1番地1) 総合開発推進棟 1階 ホワイエ、大会議室

# 4 主催及び協力

- (1) 主催:茨城県、つくば市、いばらき宇宙ビジネス創造コンソーシアム つくばものづくりオーケストラ(MOTs)
- (2) 協力: JAXA 筑波宇宙センター

### 5 事前説明会

出展決定者を対象に、以下のとおり事前説明会を行う。

日時:8月下旬頃(予定)

※日時は、決まり次第後日連絡。オンラインで1時間程度の予定。

なお、シンポジウムの参加者も展示会に来場予定であり、非ホワイト国を含む海外からの来場者が見込まれるため、輸出管理上の該当技術等に関する説明も併せて実施する。

### 6 展示会タイムスケジュール

9:00~ 受付開始、搬入

10:45~ 開会式

11:00~16:00 技術展示

※来場者が多いと予想される時間帯

JAXA 研究者:11:30~13:30

シンポジウム参加者:14:00~16:00

# 16:00~ 片付け、搬出

## 7 出展者募集概要

(1) 募集企業数 最大 40 社 応募多数の場合、JAXA のニーズ等を踏まえて選考を行う。

# (2) 募集期間

令和6年(2024年)7月11日(木)~7月26日(金)

# (3) 応募要件

次のいずれかに該当し、かつ事前説明会に原則として参加できること。

- ア 市内に本店又は事業所を有する中小企業等であること。
- イ いばらき宇宙ビジネス創造コンソーシアムに加入しており、県内に本店又は事業所を有する中小企業等であること。
- ※日程の都合上、事前説明会に参加できない場合は事務局に御相談ください。

# (4) 応募方法

市ホームページ等に掲載する専用申込みフォームから申込みを行う。なお、フォーム による申請ができない場合には、問合せ先へ連絡すること。出展の可否については、 7月下旬に通知予定。

市ホームページの URL は以下のとおり。

https://www.city.tsukuba.lg.jp/soshikikarasagasu/keizaibusangyoshinkoka/gyomuannai/2/21178.html

### (5) 出展にかかる費用

無料。ただし、パネル・パンフレット等の展示物、展示用配布物の作成・搬出入費、特別な装飾、旅費滞在費等に係る費用は自己負担とする。

### (6) 出展の取りやめ

出展者決定通知以降の出展取りやめは原則として不可とする。ただし、開催前日又は当日の健康状態に不安がある等の事情により参加ができなくなった場合は、速やかにその旨を問合せ先まで伝えること。

# 8 出展ブースの仕様

### (1) 基本構成

- ・バックパネル 幅約900mm、高さ約2100mm 2枚
- ・テーブル 幅約 1800mm、奥行約 600mm、高さ約 700mm 1台
- ・展示パネル用フック
- ・テーブルクロス(白布) 1枚
- ·〔希望者のみ〕電気設備(100Vのみ)

# (2) 装飾

・ブース内の装飾(資料立て、その他備品等)は各出展者が用意すること。

### 9 その他

- (1) 会場レイアウトは、出展者数、出展製品等を勘案した上で、主催者がブース配置 を決定する。
- (2) 開催当日は、シンポジウムの参加者対応のため、通訳者を常駐させる予定ですが、人数に限りがあるため、英語対応者の設置や翻訳アプリ等の活用に御協力ください。

# 【問合せ先】

茨城県科学技術振興課 特区・宇宙プロジェクト推進室

TEL:029-301-2515 FAX:029-301-2498

E-mail kokusaisenryaku@pref.ibaraki.lg.jp

[住所] 〒310-8555 茨城県水戸市笠原町 978 番6

つくば市経済部産業振興課産業創出支援係

TEL:029-883-1111(内線 6367、6365) FAX:029-868-7616

E-mail eco051@city.tsukuba.lg.jp

[住所] 〒305-8555 茨城県つくば研究学園一丁目1番地1